Electronique

Oscillateur a déphaseur

Etude théorique

Ql.

On a étudié dans les cours que H(jw) = ﬁ, ici A =— ﬁ—i, et on doit

calculer le B(jw).

On peut obtenir que PL(jw)= ;—: = 3 j(l = n apres
(wRC)2 /YwRC (wRC)3

calculation.
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freq:| 65129877KHz| | Mag: | -29.205118d8 @

Phase: | -180.1385°

Group Delay: | 24.776568s
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Ratio (Cursor2 / Cursor1)

1 1 _
m =~ 64975HZ, A= m =29

Dans notre simulation, on peut voir que f, = 6.5kHz etA = 29.2.

On calcule la fréquence f, =

Q4.

do(B(jw))

(a5

On peut calculer la stabilit¢ S(wy) = ~ 1.01

wW=wo
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Freq:| 64851207KHz | Mag: | -29.282169dB

Phase: | -179.88949°

Group Delay: | 24.868341s |
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Dans notre simulation, on peut caiculer que:
. Wo
do(B(w)) 2 ¢
d —_—
((UO) w=wg

wW=wq
_ H6497X —180.1385° + 179.8895° y 2m132 H
B 360° 6512.9877 — 6485.1207

1.0132
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Q5.

1, Draftl = \E\@

+tran 100ms R2 R3

Q6.
Quand R4=20kQ, et AB<I, le résultat est:
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On fait la FFT:

27 Draftl.fft ==(E 1@
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Quand R4=29kQ), et AB=1, le résultat est:
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On fait la FFT et on peut voir que fy=~ 6.5kHz:

27 Draftl.fit ‘E“E‘@
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Quand R4=35kQ), et AB>1, le résultat est:
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Q8.
Quand R;=29kQ:
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V(out)

Quand R;=15kQ:
27 Draftl ‘E“E‘@

V(out)
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Il y a une non-linéarité du gain.



